
A Szombathelyi Egyházmegye Kórházlelkészi Szolgálata önkéntes be-
teglátogató képzést indít Szombathelyen és Zalaegerszegen. A betegláto-
gatás a Kórházlelkészi Szolgálat irányításával történik a kórházakban és 
szociális intézményekben heti-kétheti egy-két órás szolgálatot formájá-
ban. További információ a kihelyezett plakáton olvasható. 

Vasvári búcsúira hívják a kedves testvéreket a kegyhelyre. Szeptember 
13-14-i ünnepekre várják a zarándokokat. Részletek a plakáton olvasha-
tók. 

Hamarosan új imaszándékok kerülnek kiosztásra a Rózsafüzér Társulat 
tagjainak. Kérem, hogy akik csatlakozni szeretnének az imaközösséghez, 
jelezzék a sekrestyében vagy a plébánián! 

Kihirdették Bódi Mária Magdolna boldoggá avatásának időpont-ját: 
szeptember 6-án 11 óra. Autóbuszt indítunk, hogy közös zarándok-lattal 
lehessen részt venni ezen az ünnepen. Indulás 6.30-kor a templom elől. 
Kérem, hogy akik szeretnének eljutni Veszprémbe erre az alkalomra, a 
plébánia hivatalban jelentkezhetnek a 6000 Ft részvételi díj befizetésével. 

Szeretettel várjuk a jelentkezőket az ősszel induló képzésekre: közép-
iskolások számára bérmálásra felkészítő; azon felnőttek számára, akik 
nincsenek megkeresztelve, illetve nem voltak elsőáldozók vagy bérmálko-
zók, indul a katekumenátus; a már bérmálkozott középiskolások és egye-
temisták számára pedig hittancsoport indul. Minden képzésre a plébánia 
hivatalból és az újságos asztalról lehet írásos tájékoztatót és jelentkezési 
lapot vinni. Minden képzésre a jelentkezési határidő: szeptember 5. 

Továbbá várjuk azon jegyespárok jelentkezését is, akik jövőre szeret-
nének egyházi házasságot kötni. Jelentkezni a plébániai hivatalban lehet, 
egyéb információ olvasható a plébániai honlapunkon. 

 
 
 
 
 

 

SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN SZÍVE PLÉBÁNIA– 8900 Zalaegerszeg, Átalszegett 
utca 100. • Telefon: 92/320-626 • Email: zeg3@martinus.hu • Honlap: 
http://zeg3.martinus.hu • Keressen minket a Facebook-on is! • Hivatali 
idő: hétfő: 9-12 óra; kedd: 10-12; 14-16 óra; szerda: 10-12; 14-17 óra; 
csütörtök: 10-12; 14-17 óra; péntek: 10-12 óra vagy telefonos egyezte-
téssel 

Plébániai Hírlevél 
2025. augusztus 17. 
Évközi XX. vasárnap 

 
 

 
Egy kenyér népe 
 
Különleges érzés volt részt 

venni Demeter István atya új-
miséjén, amit szülőfalujában 
Csíkszentimrén mutatott be. 
Miközben az agyam tudta, hogy 
a Kárpát medence ívének keleti 
részében vagyunk, a szemem 
azt látta, hogy mindenhol ma-
gyar zászló leng a székely lo-
bogó mellett, a közintézménye-
ken is magyarul van kiírva az in-
tézmény neve,  és a legtöbb falu határában a településnév táblán magya-
rul is olvasható a helységnév. Magyarul beszéltem hozzájuk és értették, 
és amikor ők szóltak hozzám, akkor sem kellett fordító gép vagy tolmács, 
mert ugyanazon a nyelven értekeztek, mint ahogyan mi tesszük, magya-
rul. Annyi azért volt, hogy vannak olyan kifejezéseik, amelyeket mi erre-
felé nem használunk, vagy nem feltétlenül így mondunk, de ehhez nem 
kell határt átlépni, vagyunk így zalaiak a pestiekkel, vagy a szomszédos 
Vas vármegyéből származókkal is. Azt pedig kifejezetten szépnek hallot-
tam, ahogyan a templomban énekeltek, amikor áldozáskor zengett a 
szentségi ének, vagy messziről lehetett hallani, amikor Nagyboldogasz-
szony ünnepén a csíksomlyói kegytemplom fala is a Boldogasszony 
Anyánk énekbe remegett bele. Bájosan szép, ahogyan sajátos erdélyi ak-
centussal ejtették az e-a-ö hangzókat, és amikor kifejezték, hogy nagyon 
örültek a találkozásnak, ők inkább úgy mondják: „erőssen örvendtem!”  

És, amikor finom házikenyeret kóstolhattunk, tényleg az volt bennem, 
mint a szentmise egyik záró könyörgésében is mondjuk: „egy kenyérből 
tápláltál”. Amikor a templomban az eucharisztikus kenyér kifejezi az egy 
közös hitet, amikor a családi asztalnál megszegett kenyér kifejezi az egy 



közösséghez tartozást, amikor nemzeti ünnepünkön megáldott kenyér ki-
fejezi a határokon átnyúló egy nemzetközösséghez tartozást, akkor ezt 
úgy kell megélnünk, hogy ebben ne veszekedés és viszálykodás legyen, 
hanem a közösség vállalása, megélése, ünneplése! 

Ünnepeljük meg együtt augusztus 20-án, hogy a kenyér összekapcsol 
bennünket Istennel és összekapcsol bennünket egymással bárhol is élünk 
széles e világban! 

 
Plébániánk augusztusi imaszándéka: A betegeinkért imádkozzunk, 

hogy mindannyian felismerjék, hogy Jézus társai a kereszthordozásban, 
mi pedig vállaljunk áldozatot azért, hogy tudjuk őket segíteni életük eme 
nehéz szakaszában! Fogadja el Isten minden szenvedésüket, fájdalmukat, 
és fordítsa mindnyájunk üdvösségére! 

 
Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmed-

del egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnö-
vendékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, 
szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszt-
hordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűs-
éget és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcses-
ségében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és 
áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoz-
nak! Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházme-
gyénk egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 

Anyakönyvi hírek 
Keresztelés 

Sipos Sebestyén:2025. augusztus 10. 
Isten hozta közösségünk új tagját! 

 

Temetés: 
Kámi Anna: 2025. augusztus 11. 

Nyugodjék békében! 
 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje: 

Augusztus 18. hétfő, Eudes Szent János áldozópap, 7 óra 
Augusztus 19. kedd, Szent Bernát apát és egyháztanító, 7 óra: + Ist-

ván és Margit szülők, + testvérek, + hozzátartozók és élő család-
tagok 

Augusztus 20, szerda, Szent István, Magyarország fővédőszentje 
 8.30 (Bazita) 

10 óra: + Szülők, + Kára testvér és élő hozzátartozók; + Néhai 
kántorunkért Lajos bácsiért 

Augusztus 21. csütörtök, Szent X. Piusz pápa,  
 7 óra: + Mária feleség, édesanya, + nagyszülők 
Augusztus 22. péntek, Boldogságos Szűz Mária Királynő, 7 óra: Élő Ka-

tiért és Rutiért 
Augusztus 23. szombat, Limai Szent Róza, 7 óra 
Augusztus 24. Évközi XXI. vasárnap 

7 óra: + Magdolna és Imre szülők, Mária és Gyula nagyszülők; + 
Aranka (+ 1.évf.) 

8.30 (Bazita) 
10 óra: + Erzsébet édesanya; + Férj és a család élő tagjai 
18 óra: Élő Andreáért; + Szülők, testvérek 
20 óra: + László testvér, keresztapa (+1.évf.) 
 

Augusztus 19-én a csácsi városrész emlékművénél lesz városi megem-
lékezés Szent István királyunkról. A 18 órakor kezdődő ünnepség kereté-
ben Dr. Székely János püspök atya áldja meg az ünnepi kenyeret. Nemzeti 
ünnepünkre várnak mindenkit szeretettel. 

Augusztus 20-án Bazitán 8.30-kor, a kertvárosban pedig 10 órakor lesz 
szentmise. A szentmisékben kenyérszentelés is lesz, szentmise után pedig 
közös ünneplés. Üljük meg együtt Szent István ünnepét! 

Még augusztusban vasárnapokon este 20 órakor is van szentmise a 
nyaralásból hazaérkezőknek és mindazoknak, akik a nagy hőség miatt nap 
közben kevésbé mernek otthonról elindulni. 


